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1. Nombre.
2. Grupo (un cuestionario por grupo, no por profesor(a)).
3. Carrera.
4. ¿Qué recursos para educación a distancia ha probado? 

(aunque sea parcialmente, puede marcar más de una 
opción)
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5. ¿Cuál ha decidido usar?
6. ¿Cuántos alumnos aproximadamente asistían 

regularmente a sus clases antes de la contingencia?
7. ¿Cuántos alumnos se han conectado en las sesiones o 

sabe que están en contacto y pendientes de las labores 
del curso?

8. ¿Cuántos alumnos le han manifestado tener dificultades?
9. ¿Qué tipo de dificultades?
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10. ¿Requiere usted asesoría?
11. ¿Sabe usted a quién recurrir en caso de necesitar 

asesoría?



Se reportaron 552, docentes, no realmente grupos 
(31/marzo/2020)



Porcentaje promedio de estudiantes que 
continúan. El promedio global: 86%.



Plataformas elegidas



Dificultades, %promedio de alumnos por 
grupo



Por carrera



Necesidad de asesoría


